

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年7月9日
【事業年度】	第41期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	東京センチュリーリース株式会社
【英訳名】	Century Tokyo Leasing Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 浅田 俊一
【本店の所在の場所】	東京都港区浜松町二丁目4番1号
【電話番号】	03(3435)4411(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 本田 健
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田練堀町3番地
【電話番号】	03(5209)7055(代表)
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 本田 健
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 東京センチュリーリース株式会社 大宮支店 (埼玉県さいたま市大宮区錦町682番地2) 東京センチュリーリース株式会社 横浜支店 (神奈川県横浜市西区北幸二丁目8番4号) 東京センチュリーリース株式会社 名古屋支店 (愛知県名古屋市中区栄二丁目1番1号) 東京センチュリーリース株式会社 大阪支店 (大阪府大阪市中央区本町三丁目5番7号) 東京センチュリーリース株式会社 神戸支店 (兵庫県神戸市中央区三宮町二丁目5番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月24日に提出した第41期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,867	34,231
資本剰余金		
資本準備金	5,537	5,537
資本剰余金合計	5,537	5,537
利益剰余金		
利益準備金	86	992
その他利益剰余金		
別途積立金	30,600	62,100
繰越利益剰余金	6,029	23,135
利益剰余金合計	36,715	86,227
自己株式	1	8
株主資本合計	54,119	125,988
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	41	1,760
繰延ヘッジ損益	426	719
評価・換算差額等合計	385	1,041
純資産合計	53,734	127,029
負債純資産合計	833,459	1,750,784

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,867	34,231
資本剰余金		
資本準備金	5,537	5,537
資本剰余金合計	5,537	5,537
利益剰余金		
利益準備金	86	1,214
その他利益剰余金		
別途積立金	30,600	62,100
繰越利益剰余金	6,029	22,913
利益剰余金合計	36,715	86,227
自己株式	1	8
株主資本合計	54,119	125,988
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	41	1,760
繰延ヘッジ損益	426	719
評価・換算差額等合計	385	1,041
純資産合計	53,734	127,029
負債純資産合計	833,459	1,750,784

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	11,867	11,867
当期変動額		
合併による増加	-	22,363
当期変動額合計	-	22,363
当期末残高	11,867	34,231
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	5,537	5,537
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	5,537	5,537
利益剰余金		
利益準備金		
前期末残高	86	86
当期変動額		
合併による増加	-	906
当期変動額合計	-	906
当期末残高	86	992
その他利益剰余金		
別途積立金		
前期末残高	26,600	30,600
当期変動額		
合併による増加	-	28,000
別途積立金の積立	4,000	3,500
当期変動額合計	4,000	31,500
当期末残高	30,600	62,100
繰越利益剰余金		
前期末残高	6,964	6,029
当期変動額		
合併による増加	-	2,346
別途積立金の積立	4,000	3,500
剰余金の配当	1,459	2,222
当期純利益	4,524	20,481
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	935	17,106
当期末残高	6,029	23,135
利益剰余金合計		
前期末残高	33,650	36,715
当期変動額		
合併による増加	-	31,252
別途積立金の積立	-	-
剰余金の配当	1,459	2,222
当期純利益	4,524	20,481
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	3,064	49,512

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	11,867	11,867
当期変動額		
合併による増加	-	22,363
当期変動額合計	-	22,363
当期末残高	11,867	34,231
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	5,537	5,537
当期変動額		
当期変動額合計	-	-
当期末残高	5,537	5,537
利益剰余金		
利益準備金		
前期末残高	86	86
当期変動額		
合併による増加	-	906
利益準備金の積立	-	222
当期変動額合計	-	1,128
当期末残高	86	1,214
その他利益剰余金		
別途積立金		
前期末残高	26,600	30,600
当期変動額		
合併による増加	-	28,000
別途積立金の積立	4,000	3,500
当期変動額合計	4,000	31,500
当期末残高	30,600	62,100
繰越利益剰余金		
前期末残高	6,964	6,029
当期変動額		
合併による増加	-	2,346
利益準備金の積立	-	222
別途積立金の積立	4,000	3,500
剰余金の配当	1,459	2,222
当期純利益	4,524	20,481
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	935	16,883
当期末残高	6,029	22,913
利益剰余金合計		
前期末残高	33,650	36,715
当期変動額		
合併による増加	-	31,252
利益準備金の積立	-	-
別途積立金の積立	-	-
剰余金の配当	1,459	2,222
当期純利益	4,524	20,481
自己株式の処分	-	0
当期変動額合計	3,064	49,512

(後略)